
11時目 【P49】

1 教科書の○～○の計算のきまりについて復習しよう。
(1)a=2、 b=3、 c=4をあてはめて計算し、計算のきまりが整数のときに成り立つか確認しよう。
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(2)a=02、 b=03、 c=0.4をあてはめて計算し、計算のきまりが小数のときに成 り立つか確認しよう。
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2 めあてを確認 しよう。
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、C=手をあてはめて計算 し、計算のきま りが分数のときに成 り立つか確認 しよう。

fI籍チヵゥ
βらズ奪力rぁ ら

ιヤヮ・ヽ1ね 。

;ス (

¨

一

一

‐ ‐

ら

二

”

ユ

”

，

〓

　

．́

． ヽ
　

．
．

ノ

一
５

Ｘ

１

一
ケ

- bxc

、

　́

　

　

　

　

一．

ノ

一
〇

て

′

一タ

式_ |ス ′

2χ タ

成 り立たない

／

一
，円″

‐′議ご｝

′

一
５

メ
、
‐
ノ

ー
ア
７

人け式

式 (1+十 )メ :(争十≠)x∫
=:メ J

3′
`tノ

',X,

′

′

一
ｒ

，

　

　

　

¨
´
　

　

　

　

．
．
　

　

　

　

ィ

式
(1-≠ )x:(f― 多

し
l

り立たない

O α×b=わ ×α

Xg=gX う×6)

や
一・

◎ G+b)xc:aXc*DXc

り立たない

一
〇

| ′   ′

式 ,メ J~7ズ
 ́lマ ′   ′,`ノ

2X5  4x6
′    ′

し万
~5丁



十

‐
〕

一
蜻

ュ

〓

３

一４
×

‐

，

　

３

一
６

ヤ

ー

もて,′

ゝ

２

メゝ

′

*1' '--" tt 7J i I [) t'

＋
―

一４
×

２

一３ 一３

⊥

６

‐
τ

響
こ
Ｊ

一
． 　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
ヽ

．　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

． ´

けうわ″

4 ② まずは、そのまま計算してみよう。×はるとさんのやり方だね。
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次に、計算のきまりを使って計算してみよう。※みさきさんのやり方だね。

5 りくさんの言葉をもとに、まとめを書こう。

分数のときも、
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6 計算のきまりを使って工夫して計算しよう。
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※みさきさんのや り方だね。

この計算で使えそうなのは、
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2時目 【P50】

めあてを確認 しよう。
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2 □7 例を参考に、式を4つ見つけて書いてみよう。 -i PSo o f1 o+br*70
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3 上の5つの式には共通点があるよ。気づいたことを自分の言葉で書いてみよう。

※みさきさん、あみさんが言っていることがヒントになるかも。参考にしてみよう。
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